

3家汽车制造企业入驻,十几家汽车零部件生产企业星罗棋布 中牟汽车城,梦从这里开始

从郑东新区出发
系列报道之
中牟机遇

从郑州市区的中州大道,沿着金水路往东大约10公里,就到了中牟产业园管委会办公的地方。郑开大道的开通和郑汴新区的建设,不仅让中牟经济发展驶入了快车道,也让更多的人来往于郑州市区和中牟居住、上班。赵莉就是其中的一位,大学学绿化专业的她2005年毕业后先进入了一家企业,随着郑汴产业带的开发建设,又应聘进入了现在的郑州市郑汴产业带开发建设公司。不仅像赵莉这样的女孩选择来中牟上班,不少知名企业也瞄准了这里的商机。据悉,河南建业将在这里建环球美食城,而深圳华强要在中牟建一个类似迪斯尼乐园那样的大型文化科技主题公园。

晚报记者 胡审兵 左赞/文 晚报记者 张翼飞/图



▲中牟汽车工业园内,工人们正在为郑州日产汽车生产座椅。

中牟汽车工业园

汽车城梦想开始的地方

11月19日,小杨从郑州市区坐班车来到郑州日产厂区,然后步行到路对面的郑州泰新汽车内饰有限公司,指导查看该公司的生产工艺。小杨是郑州日产研发中心的工作人员,而泰新公司是专门制作汽车座椅的厂家,这样的工作,小杨每周要做好几次。

在中牟汽车工业园,记者感受到了产业集群、无缝对接的巨大便利,用泰新公司总经理王全安的话说:“我们公司就在郑州日产对门,正是由于这种地缘优势,帮助我们打败了国内众多的竞争者,成为郑州日产专门的座椅生产厂家。”

在中牟汽车工业园起步区,错落排列着郑州日产、海马商务、河南红宇等3家汽车整车制造企业,占了全省汽车制造的半壁江山。驱车行在园区宽阔的道路上,不到10分钟,就能到达3个厂家。而围绕这3家工厂,星罗棋布着郑州泰新、江铃底盘、重庆华达等十几家汽车零部件生产企业。

而这一切,仅是中牟汽车城梦想的开始。据了解,中牟汽车工业园规划总面积52平方公里,已建成面积约4平方公里,是河南

省重点产业集群之一。

为确保汽车工业园区与城市发展协调一致,中牟专门委托中国规划设计院编制总体规划,设置了汽车整车生产区、汽车零部件生产区、标准化厂房示范区、仓储物流区、商贸展示区、行政服务区、生活服务区等七大功能分区。“要通过若干年的奋斗,把中牟打造成集汽车及配件生产、销售、维修、展览为一体的重要基地,一座真正的汽车城。”郑州新区管委会副主任、中牟县委书记崔绍营表示。

两条好消息

好吃的、好玩的将落户中牟

对于喜欢美食和旅游的市民来说,中牟产业园管委会招商局局长张春透露的两条消息或许能给大家带来些许兴奋。河南建业集团将在园区建一个占地2000多亩的环球美食城,位置在郑开大道以北、万三路以西、雁鸣路以东。目前正在作美食城项目的前期规划。这里将会聚集世界各地的美食,此外,还配套建有住宿、酒店等休闲、旅游方面的内容。

除了可以品尝世界各地的美食外,您来到这里,还能体验像香港迪斯尼那样的游乐设施和服务。因为深圳华强公司也计划选址中牟产业园区,总投资75亿元建设3个大型文化科技主题公园(文化科技体验馆)、7个文化科技相关产业基地以及配套项目组成。近日签约后,争取年底前动工。张春说,整个园区建成后,将类似现在的香港迪斯尼乐园那样的大型游乐场所,届时,郑州市民在家门口就能体验这种时尚、现代的旅游游乐服务。

中牟产业园

对接郑州新区寻求大突破

除了中牟汽车工业园,郑州新区的大块头之一——中牟产业园,也就是之前的郑汴产业带,也正引来越来越多的单位、企业入驻。“2007年8月份,郑州市下文成立了郑汴产业带管委会,2008年明确了机构编制,今年省委、省政府提出建设郑汴新区后,8月份改名成立郑州市中牟产业园管理委员会。”11月25日,在位于郑开大道旁的中牟产业园管委会办公楼里,办公室主任朱国莹说,今年以来,新开工的项目有20多个,比较有影响的项目如大成

生物、清华紫光、绿博园等。园区内的职业教育园已签约入驻学校20所,总投资68亿元,招生规模15万人。

不仅如此,一些大的项目也先后签约。据介绍,中牟产业园区已先后签约项目49个,协议总投资308亿元,其中,国内500强项目5个,投资30亿元以上项目4个,其余单个项目投资均在亿元以上。新华保险、地矿大厦、正昌制药、凯特电气等20个项目已全面开工建设,实际到位资金35亿元。其中,津大幕墙一

期已建成投产。

身兼中牟产业园管委会主任的崔绍营表示,明年中牟产业园将全面对接郑州新区发展,提高园区的经济承载力和整体竞争力,力争签约项目40个,协议资金突破390亿元;力争新开工项目20个以上,开工大型基础建设项目25个以上,投资突破30亿元,其中,修建主次干道17条43.6公里,投资16亿元以上。同时,实现30亿元融资的重大突破。

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

通便不拉肚,三个疗程消除便秘

老乐1号清肠胶囊 为什么这么神奇?

- 源自佛家养生秘方,取料天然草本;
- 无毒副作用:佛家养生食品,百益无害;
- 无依赖性:“自我调整逐渐减量”的服用方法,直至最终停药;
- 根治便秘:国内第一个能彻底恢复肠道自身机能,标本兼治的产品;
- 健康减肥:无任何不适、不良反应;
- 排毒养颜:由内到外的轻松亮丽;
- 双向调节:不秘不泄,对胃肠道功能紊乱引起的便秘和腹泻具有双向调节作用;
- 对老年病(糖尿病、心脑血管病、神经衰弱等)有辅助治疗作用。

服用“老乐一号”的神气感受

- 1、6-8小时肠鸣、蠕动增加,自然通便;
- 2、通便不腹泻,排出黑色宿便、病菌毒素或成型软便;
- 3、从多次排不净到一次排干净,感到肚子空牢牢的;
- 4、皮肤细腻,斑点痘痘减少,身形渐瘦,减肥不是很快,一个月减掉3-4斤,但是不难受;
- 5、双向调节,一个月再吃辣的,喝啤酒也不腹痛腹泻;
- 6、自我调整,逐渐减量,直至恢复肠道自有功能。

郑重承诺:三个疗程便秘不愈终生免费使用!
厂家特惠活动:买十赠三、买二十赠十、买三十赠三十。(截止至09年12月30日止)

健康热线:0371-60925515 抢购地址:铭功路德仁堂专卖店 市内免费送货,外地免费包邮(货到付款)

生完孩子没奶怎么办?

中国第一个催乳类功能食品

为什么很多产妇奶水少
气不足,血就不足!奶水是由血液转化来的,血少奶就少!气和血就好比是水泵和水,水能从水管流出,是因为水泵的压力。如果电压低,水泵工作不正常,就不能提供足够的压力,出水量肯定会少!产妇对孩子恐惧等原因,造成心理压力过大,气就不足!分娩时消耗了大量的气力,失血又很多,造成人体气血的严重损失和不足。产妇气血双亏,奶水肯定就会少!

好妈咪,国内第一个催乳类功能食品,要想奶水多,只能从补充气血入手,这才是解决问题的根本方法。好妈咪含有一种普通食品所没有的特殊物质AH,它能够调节人体的机能,来补充气血,从而达到催奶和增奶的目的。好妈咪就像一个稳压器,它

能通过增加压力,来补充产妇气的不足。气足了,血就足了,奶水自然也就多了。

好妈咪的主要成分是天然植物提取物,是完全不同于传统食品的功能食品,绝对不是药物,当然也就没有副作用了。好妈咪就像蔬菜、水果一样安全,对大人和小孩的健康没有任何危害,和药物有本质的区别,产妇可以放心大胆服用,不要有任何顾虑!服用好妈咪24小时胸部就会有肿胀感。

◆中国妇联 亚洲关爱下一代发展中心联合推荐!
◆24小时安全起效!
咨询电话:0371-6097 6265
地址:紫荆山百货大楼医药部/亚细亚北门医药部三区 市内免费送货 省内货到付款

158元 治疗 皮肤痒

抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556
受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。

地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、94、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266
解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

一洗一泡 巧除痔疮

抹药膏、做手术没治好的痔疮,这回有了妙招:不抹药、不动刀,一洗一泡就能好;这就是专门洗痔的国药——“痔舒适”洗液,是从云南西双版纳特产的槐角、苦参、蛇床子、败酱草、马齿苋等几种天然草药中提取出的神秘药液。

【一洗痔核消】屁股盆里一坐,药液渗进肛门深处,不管是内痔、外痔、混合痔,所有痔核完全浸泡在药水里,洗完你会发现有混浊、悬浮的垃圾,这就是洗掉的痔核毒素和血垃圾。洗完火辣灼热的热痛感立消失了,再也不疼啦。

【一泡痔根掉】泡上15分钟,痔核毒素、血垃圾不断被洗掉,用手一摸明显感觉痔核回缩不少;紫葡萄缩成了花生豆。大便通畅、不再出血;屁股干爽,不再粘糊糊。

【连泡7天】痔核逐步回缩、干瘪;花生豆缩成了小黄豆;

【连洗3周】痔核全部回缩、消失,用手一抹光溜溜,啥也没有了。想坐就坐,想走就走,喝酒、吃火锅,也不用担心复发啦!

痔药洗痔疮,即好又轻松
“痔舒适”洗液四盒一疗程,买三盒送一盒,市内免费送货。

地址:亚细亚北门负一楼医药部 咨询电话:61837566